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Audition pour le Gala des Hivernales de la Danse 2014
Ouvrir le Gala des Hivernales de la Danse 2014 et partager la scène avec des étoiles du monde entier, un rêve que Stage de Danse asbl vous permet de réaliser !!!

Dates du Gala : les 15 et 16 novembre 2014
Date de l’audition : le samedi 9 août 2014 à 10h00 précises rue des Prémontrés 3 à 4000 Liège (lieu du stage d’été)

Tenue exigée :

FILLES : chaussons roses, collant rose et tunique sans manche (couleur au choix)
GARCONS : chaussons et collant (couleur au choix) et t-shirt blanc

L’audition consiste en un cours de danse donné par Marie Doutrepont, directrice artistique des Hivernales et ex-danseuse, notamment, du Royal ballet de Londres.
Le jury sera composé des professeurs du stage dont Alexandra Lo Sardo (soliste du Ballet Royal Danois) qui a fait partie de l’édition 2013 du Gala des Hivernales.

Pour participer à cette audition, l’élève doit avoir entre 8 et 11ans (ne pas avoir 12 ans lors de l’audition) et avoir un minimum de deux ans de pratique de la danse classique.
La liste des dates des répétitions sera précisée au moment de l’audition et l’élève devra être disponible pour TOUTES les dates sans exception. Répétitions provisoires prévues les samedis et/ou dimanches, 5 semaines avant le gala (à préciser au moment de l’audition). L’élève devra donc confirmer sa participation en fonction de cette liste une fois l’audition réussie.
Aucune rémunération ne sera perçue par l’élève pour sa participation. Une compensation sous forme de place(s) gratuite(s) ou de fourniture de danse lui sera octroyée (à confirmer suivant les sponsors). 
Bonne chance à tous et toutes !
FORMULAIRE D’INSCRIPTION

À renvoyer par poste UNIQUEMENT accompagné d’une photo d’identité et d’une photo plein pied en habits de danse à Stage de Danse asbl rue du Brou 53, 4800 Verviers, Belgique.
Nom :

Prénom :

Date de naissance :
Adresse complète :

Pays :
Numéro de GSM :

Adresse Mail :
Bref récapitulatif de ton parcours (nom de l’école, nom du ou des professeurs de danse classique, nombre d’années et nombre d’heures de danse classique par semaine) :
Un petit mot sur ta motivation de participer aux Hivernales et pourquoi le jury devrait te choisir toi plutôt qu’un(e) autre : 
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